

ПРАВДА ВОСТОКА

19
октября
2016 года
среда
№ 203 (28409)

Основана
2 апреля
1917 года
www.pv.uz

ЦИФРА. ФАКТ
Реализация активной инвестиционной политики по углублению структурных преобразований и модернизации отраслей промышленности, формированию развитой производственной и социальной инфраструктуры обеспечила рост объемов освоенных инвестиций за девять месяцев этого года на 9,4 процента, в том числе иностранных инвестиций - на 11,2 процента.

Выступление Исполняющего обязанности Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на церемонии открытия 43-й сессии Совета министров иностранных дел Организации исламского сотрудничества



Широкомасштабные реформы, начатые Первым Президентом страны, с большим энтузиазмом и последовательно продолжаются

В виртуальную приемную Премьер-министра Республики Узбекистан от наших соотечественников поступают письма с благодарностью за оперативное решение их проблем

Первый Президент нашей страны Ислам Каримов в книге "Высокая духовность - непобедимая сила" отмечал, что только на человека с твердой волей можно уверенно опираться. Такие люди не могут смотреть равнодушно на проблемы людей, без колебаний, сразу приходят на помощь, стремятся помочь преодолеть трудности.

Сегодня в виртуальную приемную Премьер-министра (pm.gov.uz), активно действующую на правительственном портале Узбекистана, от наших соотечественников поступают письма с благодарностью за оперативное решение их проблем, заявлений и жалоб, с жизненно важными предложениями. Читая их, вновь убеждаешься в жизнеутверждающей силе принципа Амира Темура "Сила - в справедливости", лежащего в основе государственного управления, в том, насколько верна мудрость, сказанная Первым Президентом нашей страны о том, что воля - это основа доверия.

Алишер Турсунов из Янгиюля в начале этого года победил в тендере, проведенном районной комиссией по рассмотрению вопросов реализации земельных участков, на 38 гектарах площадей организован фермерское хозяйство "Бахт Камол Эрки". По словам фермера, в этом году он выполнил договор по сдаче зерна на 110 процентов и на вырученные деньги намеревался купить небольшой трактор. Однако акционерное общество "Гала-Алтерг" в составе АК "Узлонмаксулот" не выплатило фермерскому хозяйству 50 миллионов сумов, и предпринимателю пришлось три месяца обивать пороги разных кабинетов.

- За эти три месяца я обзвонил "телефоны доверия" почти всех полномочных организаций, но все тщетно, ко всему почему трактористы каждый день требовали деньги за выполненную работу, - говорит А. Турсунов. - После моего обращения в виртуальную приемную Премьер-министра моя проблема была решена за три дня... Я воспрыял духом, расплатился с трактористами. Эта виртуальная приемная - большая опора и поддержка для нас, предпринимателей, что побуждает нас работать с еще большей отдачей.

Виртуальная приемная Премьер-министра становится своеобразным зеркалом, отражающим рост правовой культуры, особенно сельских жителей. Гулихон Бафова из Шерабадского района Сурхандарьинской области в своем письме от 6 октября пишет: "Важаемый Премьер-министр Республики Узбекистан! Я Вам обращалась за практической помощью по трем вопросам: семейному, об условиях в нашем селе и плохой работе мобильной связи компании "Ucell". Должностные лица, прибыв к нам, решили мои семейные, а также сельскохозяйственные вопросы. Представители компании "Ucell" начали работу по установке антенн в нашем селе. На примере Вашего чуткого отношения к проблемам и заботам таких, как мы, обычных сельчан, оперативного решения волнующих нас вопросов мы убедились в том, насколько Вы преданы идеям нашего Первого Президента".

Еще один пример: жительница Алатского района Бухарской области Норжон Сафарова недавно купила в магазине два мешка муки. По ее словам, она оплатила покупку по пластиковой карточке, поэтому стоимость товара получилась дороже. Ко всему прочему, мука, проданная как первый сорт, оказалась некачественной. Н. Сафарова, не добившись от продавца справедливости, обратилась в районное налоговое ведомство. Там ей посоветовали позвонить по "телефону доверия" Государственного комитета по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции. Из территориального управления комитета Норжону направили в Алатский районный центр госсанэпиднадзора, где должны были провести лабораторный анализ некачественной муки, на основе чего следовало обратиться в суд. В конце измотанная женщина, которой два мешка муки принесли столько хлопот, вернувшись домой с мыслями "Дорого обошлись мне два мешка муки", услышала по телевидению о виртуальной приемной Премьер-министра.

- Сразу же позвонила на короткий номер 10-00, и вопрос был решен незамедлительно, - говорит Н. Сафарова. - Конечно, мою проблему решили, но вот о чем думаю: стоит ли выносить на уровень Премьер-министра столь малозначительный вопрос, о котором даже неудобно говорить? Неужели нельзя решить это в пределах района? Что мешает этому? Ведь очевидно, как ясны деньги: некоторые руководители и сотрудники нижнего звена все вопросы "решают на бумаге", а в действительности возникающие у людей проблемы там и оставались нерешенными. Теперь никто не сможет так поступить, ведь виртуальная приемная Премьер-министра как в зеркале отражает истинное положение дел во всех регионах страны.

Актуально

Уважаемый господин Председатель!

Ваш Превосходительства, уважаемые министры и главы делегаций!

Дамы и господа!

Позвольте от всего сердца приветствовать вас, наших дорогих гостей, глав делегаций государств-членов Организации исламского сотрудничества и государств, имеющих статус наблюдателя, представителей международных организаций, всех участников 43-й сессии Совета министров иностранных дел ОИС на узбекской земле и вы-

разить вам свое глубокоеуважение.

Мы искренне признательны за то, что столица нашей Родины - Ташкент был выбран местом проведения этого важного форума Организации исламского сотрудничества, которая является одним из крупнейших и наиболее влиятельных институтов многостороннего сотрудничества в современном мире.

Уверены, что нынешняя сессия станет значимым шагом на пути к достижению таких благородных целей, как сохранение и продвижение священных исламских ценностей, укрепление солидарности между мусульманскими народами, обеспечение устойчивого развития, содействие прогрессу и процветанию народов государств-членов ОИС.

Мы также выражаем глубокое удовлетворение характером и уровнем взаимодействия, достигнутым в рамках подготовки данного форума, высоко ценяя проведенную Генеральным секретариатом организации и лично его главой, господином Иядом Мадани, всеми государствами-членами плодотворную работу,

священных исламских ценностей, укрепление солидарности между мусульманскими народами, обеспечение устойчивого развития, содействие прогрессу и процветанию народов государств-членов ОИС.

Сегодня, когда мир стремительно меняется, возникают все новые вызовы и угрозы стабильности и устойчивому развитию народов, как никогда раньше важно внимание к просвещению, к духовному, нравственному началу, привитие молодежи стремления к знаниям, потребности в самосовершенствовании.

Именно просвещение и образование являются ключом к процветанию народов. Именно просвещение и образование ведут людей к благодеяниям, доброте, терпимости. И именно этому нас учит наша вера - священный Ислам. Такой подход - веление времени.

Уважаемые участники сессии!

Далеко не случайно, что девизом сегодняшнего ташкентского форума Организации исламского сотрудничества была определена тема "Образование и просвещение - путь к миру и созиданию".

Ведь эта встреча проходит на земле Узбекистана, где жили и творили наши великие предки.

Имена Имама Бухари, Бурханидина Маргинани, Иса Термези, Хакима Термези, Махмуда Замахшари, Мухаммада Каффал Шаши, Бахауддина

на Накшбанда, Хаджи Ахара Вали, Мухаммада Хорезми, Ахмада Фергани, Абу Райхана Беруни, Абу Али ибн Сины, Мирзо Улугбека, Алишера Навои и многих, многих других гениев человечества золотыми буквами вписаны в историю не только исламской, но и всей мировой цивилизации.

Признанный во всем исламском мире самым достоверным сборником хадисов нашего Пророка Мухаммада труда "Ал-Джамиль ас-Сахи" является результатом самоотверженных многолетних изысканий Имама Бухари, получившего известность как "предводитель всех мухадисов".

Вот уже более двадцати веков он служит вторым по значимости после священного Корана письменным первоисточником Ислама.

Миллионы мусульман не только на-

шей страны, но других государств стремятся побывать на родине Имама Бухари в священной Бухаре и поч-

тить его могилу в Самарканде.

Созданное еще в X веке самаркан-

ским мыслителем Абусандром Мат-

тириди, завоевавшим славу как Имам аль-Худа ("имам правильного пути"),

учение матриардии получило широкое

распространение во всем исламском

мире. Оно уделит огромное внима-

ние роли и значению человеческого

разума и толерантности в процессе

познания. Это имело важное значе-

ние в широком распространении ис-

ламских ценностей, и в таких идеях

остро нуждается современное че-

ловечество.

Великая история не исчезает бес-

следно. Она хранится и воспроизвод-

ится в генетическом коде народа, в его исторической памяти и в его дея-

ниях. Именно в этом и заключается

ее могучая сила. Сохранение и изу-

чение, передана из поколения в по-

коление исторического наследия яв-

ляется одним из главных приоритетов

нашего государства.

(Окончание на 2-й стр.)

Фото С. Урмонова (УЗА).

Обсуждены вопросы развития сотрудничества

Исполняющий обязанности Президента Республики Узбекистан, Премьер-министр страны Шавкат Мирзиёев 18 октября 2016 года встретился с первым заместителем Премьер-министра Государства Кувейт, министром иностранных дел Сабахом Халидом ал-Хамадом ас-Сабахом.

Шавкат Мирзиёев приветствовал гостя и выразил глубокоеуважение Эмира Государства Кувейт шейху Сабаху ал-Хамаду ал-Жабиру ас-Сабаху.

Сабах Халид ал-Хамад ас-Сабах передал приветствие и добрые пожелания Эмира Кувейта.

В ходе беседы особо подчеркивалось, что данная встреча служит дальнейшему укреплению двусторонних дружеских связей.

Подходы и взгляды Узбекистана и Кувейта по ряду региональных и международных вопросов во многом схожи или близки. Наблюдалась общность позиций обоих государств по актуальным проблемам, вопросам укрепления мира и стабильности, предотвращения угроз и вызовов.

Узбекистан расширяет масштабы взаимодействия с Кувейтом в рамках различных авторитетных международных форумов и структур.

В беседе особо отмечалось, что визиты Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в 2004 году в Кувейт, Эмира Государства Кувейт шейха Сабаха ал-Хамада ал-Жабира ас-Сабаха в 2008 году в Узбекистан придали новый импульс развитию отношений между двумя государствами, подняли на новый уровень взаимовыгодное сотрудничество. Подписанные в рамках этих визитов документы явились договором

иправовой основой взаимосвязей между нашими странами.

Состоялся обмен мнениями по вопросам повышения на более высокий уровень отношений между Узбекистаном и Кувейтом. В частности, в целях расширения масштабов торгово-экономического и инвестиционного партнерства достигнута договоренность о проведении в первом квартале следующего года заседания второго важного форума Организации исламского сотрудничества, которая является одним из крупнейших и наиболее влиятельных институтов многостороннего сотрудничества в современном мире.

Мы также выражаем глубокоеуважение и интерес к теме, что нынешняя сессия станет значимым шагом на пути к достижению таких благородных целей, как сохранение и продвижение священных исламских ценностей, укрепление солидарности между мусульманскими народами, обеспечение устойчивого развития, содействие прогрессу и процветанию народов государств-членов ОИС.

Сегодня, когда мир стремительно меняется, возникают все новые вызовы и угрозы стабильности и устойчивому развитию народов, как никогда раньше важно внимание к просвещению, к духовному, нравственному началу, привитие молодежи стремления к знаниям, потребности в самосовершенствовании.

Именно просвещение и образование являются ключом к процветанию народов. Именно просвещение и образование ведут людей к благодеяниям, доброте, терпимости. И именно этому нас учит наша вера - священный Ислам. Такой подход - веление времени.

Уважаемые участники сессии!

Далеко не случайно, что девизом сегодняшнего ташкентского форума Организации исламского сотрудничества была определена тема "Образование и просвещение - путь к миру и созиданию".

Ведь эта встреча проходит на земле

Узбекистана, где жили и творили наши великие предки.

Имена Имама Бухари, Бурханидина Маргинани, Иса Термези, Хакима Термези, Махмуда Замахшари, Мухаммада Каффал Шаши, Бахауддина

на Накшбанда, Хаджи Ахара Вали, Мухаммада Хорезми, Ахмада Фергани, Абу Райхана Беруни, Абу Али ибн Сины, Мирзо Улугбека, Алишера Навои и многих, многих других гениев

человечества золотыми буквами вписаны в историю не только исламской, но и всей мировой цивилизации.

Признанный во всем исламском мире самым достоверным сборником хадисов нашего Пророка Мухаммада труда "Ал-Джамиль ас-Сахи" является результатом самоотверженных многолетних изысканий Имама Бухари, получившего известность как "предводитель всех мухадисов".

Вот уже более двадцати веков он служит вторым по значимости

после священного Корана письменным

первым источником Ислама.

Признанный во всем исламском мире самым достоверным сборником хадисов нашего Пророка Мухаммада труда "Ал-Джамиль ас-Сахи" является результатом самоотверженных многолетних изысканий Имама Бухари, получившего известность как "предводитель всех мухадисов".

Вот уже более двадцати веков он служит вторым по значимости

после священного Корана письменным

первым источником Ислама.

Признанный во всем исламском мире самым достоверным сборником хадисов нашего Пророка Мухаммада труда "Ал-Джамиль ас-Сахи" является результатом самоотверженных многолетних изысканий Имама Бухари, получившего известность как "предводитель

Выступление

Исполняющего обязанности Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева на церемонии открытия 43-й сессии Совета министров иностранных дел Организации исламского сотрудничества

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Это имеет чрезвычайно важное значение потому, что в условиях нынешней глобализации возникают новые вызовы, в том числе такие, как угроза все большего распространения "массовой культуры", культа потребительства, опасность разрушения морали, ценностных ориентиров.

Вот почему, мне кажется, сохранение и преумножение всего того, что определяет духовный мир человека, культуру народа, сегодня необходимо как никогда прежде.

Мы читим нашу священную религию как средоточие наших исконных ценностей и моральных императивов. Ислам - это постижение Истины, воспитание в себе потребности в благодеянии, он призывает нас к добру и миру, сохранению подлинного человеческого начала.

Мы решительно осуждаем и никогда не примиримся с теми, кто отождествляет Ислам с насилием и кровопролитием, будем всегда защищать нашу великую веру.

За годы независимости, после того как наш народ освободился от воинствующего атеизма, в Узбекистане проведена огромная работа по восстановлению роли и места в обществе нашей священной религии - Ислама.

В 1999 году в Ташкенте был основан первый в Центральной Азии Исламский университет. В стране сегодня функционируют 10 исламских образовательных учреждений, в том числе Ташкентский исламский институт, 9 средних специальных учебных заведений, из них 2 женских.

Среди этих учебных заведений - знаменитые медресе Мир Араб в Бухаре и Кукельдаш в Ташкенте, построенные в XVI веке.

Если за 70 лет пребывания в составе коммунистического государства всего 130 человек из Узбекистана смогли совершить хадж, то сегодня каждый год свыше 5 тысяч наших соотечественников исполняют эту свою светскую мечту и долг мусульмана. Если тогда на всю нашу многомиллионную республику приходилось всего 30 мечетей, то сегодня их уже тысячи. По всей стране воссозданы исламские исторические памятники, святые места паломничества, ряд из которыхы, дорогие гости, будет иметь возможность посетить в ходе пребывания в Узбекистане.

Нет сомнения в том, что наша священная религия и впредь будет служить нравственной опорой народа, незаменимым средством духовного очищения, призывать людей к таким вечным ценностям, как стремление к миру, благодеянию, терпимости, взаимному уважению и согласию независимо от этнических, языковых, религиозных различий.

Уважаемые участники сессии!

Важнейшей целью построения в Узбекистане независимого и сильного государства мы видим создание справедливого общества, где главной ценностью является человек, его интересы, уважаются его права и свободы. Мы хотим занять достойное место как в мусульманском мире, так и в мировом сообществе.

Мы хорошо понимаем, что это в первую очередь связано с совершенствованием системы образования и просвещения, приобщением нашей молодежи - будущего страны - к самым современным знаниям, воспитанием всесторонне и гармонично развитой личности. В результате реализации принятой в 1997 году Национальной программы по подготовке кадров и других государственных программ осуществлено коренное реформирование этой сферы, создана современная целостная система непрерывного образования и воспитания.

Сегодня двенадцатилетним обязательным бесплатным средним образованием охвачены все наши дети. Они обучаются в 10 тысячах пристороних, светлых, реконструированных или заново построенных школ, 1,5 тысячи академических лицев и профессиональных колледжей. В распоряжении детей около 300 школ музыки и искусства, более 2200 объектов спорта.

В годы независимости число высших учебных заведений в нашей стране выросло в 2,5 раза. Сегодня в них обучаются более 230 тысяч студентов. В Узбекистане функционируют филиалы семи ведущих зарубежных вузов, тысячи представителей нашей талантливой молодежи получают образование за рубежом - в престижных университетах мира.

В нашей стране 7 процентов Государственного бюджета относительно валового внутреннего продукта направляется в сферу образования.

С первых лет независимости в нашей стране молодежная политика рассматривается как одно из важнейших, приоритетных направлений государственной политики. В целях еще большего углубления проводимой нами работы в этой области недавно был принят Закон Республики Узбекистан "О государственной молодежной политике" в новой редакции.

Все это уже приносит свои плоды. Наша молодежь добивается впечатляющих успехов в сферах бизнеса, науки, культуры, искусства, литературы и спорта. И это дает нам веское основание с уверенностью смотреть в будущее, верить в то, что деяния наших великих предков будут достойно продолжены следующими поколениями.

Дамы и господа!

Сегодня мы живем на том историческом этапе развития человечества, кото-

рый, безусловно, можно назвать передовым.

В последние годы произошли глубокая геополитическая трансформация мира и разрушение прежних систем безопасности и стабильности. Все более ускоряется процесс глобализации, который приводит не только к росту возможностей человечества, но и к усилению противоречий, углублению разрыва между богатыми и бедными странами. Как следствие совокупности всех этих процессов возникли беспрецедентные угрозы миру и стабильности, носящие и по своей сути, и по масштабам действия транснационального характера.

Мы видим горе и страдания людей, потерявшими кровь и считающихся на чужбине, мы видим, как вследствие вооруженных конфликтов и террористических актов гибнут невинные дети, старики и женщины. Мы видим трагедию разрушения целых государств, войны, которым, кажется, нет конца.

В этих условиях возрастает роль и ответственность Организации исламского сотрудничества, которая призвана объединять усилия государств-членов во имя укрепления мира, безопасности, стабильности и устойчивого развития в мусульманском мире, способствовать созданию надежных механизмов взаимодействия, создавать уникальную платформу для диалога государств-членов по самым актуальным вопросам.

Мы высоко ценим тот факт, что организация в своей деятельности исходит из понимания того, что прочная стабильность и безопасность невозможны без экономического развития, решения проблем социального характера. Все в большей мере проявляется необходимость расширения спектра деятельности Организации исламского сотрудничества.

И здесь важную роль может и должно сыграть углубление диалога между странами и народами на различных уровнях, приятие систематического характера контакта не только между правительствами, но и парламентами, деятелями науки и культуры, представителями общественности. Именно эти цели могут и должны придать должную глубину многостороннему сотрудничеству в рамках ОИС.

В качестве действующего председателя Совета министров иностранных дел Организации исламского сотрудничества Республика Узбекистан приложит все усилия для того, чтобы внести свой вклад в дальнейшее повышение ее потенциала и достижение ее благородных целей.

Узбекистан в период своего председательства в Совете будет выступать за укрепление роли ОИС как эффективного и авторитетного форума мусульманских государств. При этом лозунг "Образование и просвещение -

путь к миру и созиданию" ясно и четко отражает наше видение приоритетов. К важнейшим из них относятся:

Первое. В современных условиях, когда главным показателем конкурентоспособности страны все в большей мере становится уровень и качество жизни населения, возрастает роль образования - важнейшего фактора прогресса. Сегодня общество и цивилизации конкурируют прежде всего системами общественных ценностей и образования.

В этом контексте особое значение имеет глубокое изучение, осмысление и широкая популяризация наследия наших великих предков - мыслителей исламского мира, их неоценимого вклада в развитие мировой цивилизации.

Этот вопрос важен для воспитания у молодежи стремления к знаниям, к получению образования. Это необходимо и для правильного понимания и восприятия исламских ценностей и культуры во всех обществах, донесения до всех народов мира истинной сути Ислама. И это сегодня имеет исключительное значение также для достижения на международном уровне межконфессионального, межнационального и межкультурного диалога, обеспечения мира и согласия.

Второе. Устойчивый социально-экономический прогресс невозможно представить без инновационного развития, широкой научно-технической кооперации и внедрения новых технологий, достижения науки и техники.

Именно поэтому мы считаем, что вопросы дальнейшего развития науки и техники, укрепления интеллектуального потенциала государств-членов ОИС должны занять приоритетное место в деятельности нашей организации.

Узбекистан предлагает активизировать научно-технологический обмен и проведение совместных исследований в различных областях науки со странами-партнерами в рамках ОИС.

Безусловно, сотрудничество государств-членов организации трудно представить без деятельности Исламского банка развития.

Пользуясь случаем, я рад поздравить господина Бандара Хаджара в связи с избранием его с 1 октября 2016 года президентом Исламского банка развития.

Третье. Мы созабоченностью отмечаем, что проблемы безопасности приобретают все более острый, трагический характер.

Важное значение в урегулировании незатухающих конфликтов, противодействии угрозам мира и стабильности имеет обеспечение единства государств-членов ОИС, преодоление имеющихся между ними разногласий, объединение усилий в борьбе с войнами, терроризмом и экстремизмом. Особенно важно добиваться урегулирования сущ-

ствующих или возникающих противоречий и конфликтов путем мирных переговоров, с использованием политico-дипломатических и международно-правовых механизмов на основе общепринятых принципов и норм международного права.

Четвертое. Исламский мир располагает огромным экономическим и инвестиционным потенциалом, энергетическими ресурсами. Их рациональное использование, расширение международного торгово-экономического, финансового, инвестиционного сотрудничества государств-членов ОИС, создание транспортных коридоров, связывающих наши страны, позволит добиться высоких темпов экономического развития, что в конечном итоге является основой прогресса во всех других сферах.

В этой связи особую важность приобретает совершенствование механизмов сотрудничества в этой сфере в рамках ОИС, а также между государствами зоны ОИС с другими ведущими странами мира.

Пятое. Пользуясь возможностью и в контексте достижения одной из предлагаемых приоритетных целей на период председательства нашей страны в Организации исламского сотрудничества хочу изложить некоторые инициативы Узбекистана.

Суть первой инициативы заключается в создании международного научно-исследовательского центра по изучению многогранного религиозно-духовного наследия наших великих предков, внесших неизмеримый вклад не только в исламскую культуру, но и в развитие всей человеческой цивилизации.

Было бы логичным организовать такой центр при мемориальном комплексе Имама Бухари в Самарканде. Это расположено рядом с ядерного оружия, подписанном Узбекистаном и соседними государствами в 2006 году, а также Протоколе о гарантиях, который подписали пять постоянных членов Совета Безопасности ООН в 2014 году.

Узбекистан выступает за последовательное расширение географии зон, свободных от ядерного оружия, и поддерживает идею создания безядерной зоны на Ближнем Востоке.

Мы в Узбекистане убеждены, что, действуя вместе, государства-члены смогут сделать свою страну и мусульманский мир в целом более безопасными и процветающими.

Уважаемые участники сессии!

Убежден, что нынешняя 43-я сессия Совета министров иностранных дел ОИС послужит дальнейшему укреплению потенциала, повышению авторитета нашей организации на международной арене и будет способствовать эффективному решению стоящих перед нами общих задач.

Завершая свое выступление, рад прислать вас посетить прекрасный, неповторимый город - древний Самарканд. Там вы сможете не только прикоснуться к вечности и величию бесценных исторических и культурных памятников, но и непосредственно ознакомиться с тем, как сегодня живет наш народ, наша молодежь, с деятельностью наших школ, лицеев и колледжей, вузов.

Желаю успехов в работе 43-й сессии Совета министров иностранных дел Организации исламского сотрудничества.

Благодарю за внимание.

нешему развитию сферы науки, образования и технологий.

- Узбекистан - наш ближайший сосед, братская страна и надежный партнер, - говорит министр иностранных дел Республики Казахстан Ерлан Идрисов. - В настоящее время наши связи интенсивно развиваются. Разрабатываются новые перспективные проекты в сфере транспорта и транспорта, машиностроения, металлообработки, таможни, сельского хозяйства и других.

Масштабное и эффективное сотрудничество наших стран, обладающих огромным экономическим потенциалом, служит прежде всего росту благосостояния наших народов и всего региона в целом.

- Каждый раз, приезжая в Узбекистан, восхищаюсь огромными производствами, - говорит министр иностранных дел Малайзии Анифа Аман. - Это яркое проявление последовательного развития вашей страны. В результате уделяемо в Узбекистане особого внимания воспитанию молодого поколения.

Организация исламского сотрудничества поддержала встречу группы "6+2" по мирному решению афганской проблемы, которая по инициативе Первого Президента нашей страны состоялась в Ташкенте, создание в Центральной Азии зоны, свободной от ядерного оружия.

Организация исламского сотрудничества поддержала встречу группы "6+2" по мирному решению афганской проблемы, которая по инициативе Первого Президента нашей страны состоялась в Ташкенте, создание в Центральной Азии зоны, свободной от ядерного оружия.

Действующий председатель Совета министров иностранных дел - Государство Кувейт передал полномочия председательства Узбекистану. Министр иностранных дел Республики Узбекистан в очредной сессии этого органа в 2017 году будет председательствовать в Совете министров иностранных дел Организации исламского сотрудничества.

А. Самадов.
У. Асроров.
Корры УзА.
Фото УзА.

Сотрудничество во имя мира, просветительства и созидания

■ В Ташкенте во Дворце симпозиумов 18 октября 2016 года открылась 43-я сессия Совета министров иностранных дел Организации исламского сотрудничества.

Совет министров иностранных дел является одной из важных структур Организации исламского сотрудничества, его сессия ежегодно проводится в одной из стран-членов ОИС. На 42-й сессии, состоявшейся в 2015 году в городе Аль-Кувейт, было принято решение о проведении очередной сессии в городе Ташкенте.

Генеральный секретарь Организации исламского сотрудничества Ияд Амин Мадани особо отметил, что Первый Президент нашей страны Ислам Каримов осуществил огромную работу для занятия Узбекистаном достойного места в ряду развитых государств мира, внес большой вклад в развитие исламской религии. И такая благородная работа последовательно продолжается. Он подчеркнул, что на высоком уровне была проведена подготовка к сессии, за что выражил искреннюю благодарность правительству нашей страны.

В работе сессии принимают участие министры иностранных дел государств-членов Организации исламского сотрудничества, руководители вспомогательных и специальных учреждений организаций, специальные представители США, Франции, Италии, Великобритании, Швейцарии в ОИС, а также представители ряда таких авторитетных международных структур, как ООН, ОБСЕ, Лига арабских государств, Организация экономического сотрудничества, Совет по сотрудничеству и мерам доверия в Азии.

Вступительным словом сессии открыл действующий председатель Совета министров иностранных дел Организации исламского сотрудничества, первый заместитель Премьер-министра Государства Кувейт, министр иностранных дел шейх Сабах Халид ал-Хамад ас-Сабах.



Ежегодно более одиннадцати тысяч наших соотечественников совершают паломничество - хадж и умра.

Узбекистан благодаря своему огромному социальному, духовному и экономическому потенциалу занимает важное место в Организации исламского сотрудничества, которая наша страна стала в 1996 году. В настоящее время масштабы международного сотрудничества заметно расширились.

Организация исламского сотрудничества поддержала встречу группы "6+2" по мирному решению афганской проблемы, которая по инициативе Первого Президента нашей страны состоялась в Ташкенте, создание в Центральной Азии зоны, свободной от ядерного оружия.

Широкомасштабные реформы, начатые Первым Президентом страны, с большим энтузиазмом и последовательно продолжаются

1 <

ООО "Texugen" в Маргилане подписало договор об экспорте пряжи в Россию. Из-за сбоя 1 октября этого года в единой информационной системе внешнеторговых операций, к которой подключены Маргиланский городской филиал "Агробанка" и Ферганское областное таможенное управление, экспорт был приостановлен. "6 октября мы обратились за помощью в виртуальную приемную Премьер-министра. В результате услуг банковских и таможенных сотрудников 7 октября был осуществлен экспорт нашей продукции на 42 тысячи долларов. Мы благодарны Премьер-министру Узбекистана за оперативную помощь, содействие предотвращению срыва договора с зарубежными партнерами", - говорится в письме на рт.gov.uz заместителя директора ООО "Texugen" Абазхона Муминова.

Да, справедливость не бывает большой или малой. Если в жизни каждого человека решится хотя бы одна проблема независимо от ее значимости его доверие к государственной власти, обществу укрепится, как и уверенность в завтрашнем дне. Он будет сам хотеть хорошо трудиться и вносить вклад в развитие страны и общества. "В нашем махале проводилась работа по упаковке цемента, вредная пыль разносилась далеко вокруг, в результате многие жители близлежащих 40-50 домов, и особенно дети, стали страдать алергией. За то, что наше заявление, остававшееся без рассмотрения в течение целого года, было решено за пять дней, все мы безгранично благодарны Премьер-министру Шавкату Мирзиёеву. Представители органов по охране природы помогли решить эту экологическую проблему", - написал в своем письме житель Мирзо-Улугбекского района Ташкента Музаффар Абдурахмонов. "С 2014 года не могу оформить кадастровые документы на свой дом. Почти сразу же после обращения в виртуальную приемную работники районной кадастровой службы пришли ко мне и сказали о готовности моих кадастровых документов. Этот портал - в прямом смысле слова народная трибуна, это зеркало, отражающее проблемы и их решение. В этом я убедилась на собственном примере", - написала в своем благодарственном письме жительница Мирзабадского района Ташкента Сайда Соликова.

Темур Киндус из Чирчика пишет: "Мое обращение 4 октября по поводу отказа работников Чианзарского филиала АКБ "Узпромстрайбанк" в конвертации национальной валюты на иностранную было решено на следующий же день. Спасибо виртуальной приемной, служащей такому оперативному и эффективному решению проблем". Бахтиёр Усенинов из Навои в своем письме на

рт.gov.uz рассказал, что после его обращения в виртуальную приемную "за короткое время Национальный банк внешнеэкономической деятельности Узбекистана осуществил конвертацию 500 долларов США".

Говоря о социальных проблемах, мы все понимаем, что самой злободневной из них все еще остается коммунальная сфера. Примечательно, что благодаря решению именно коммунальных проблем в виртуальную приемную Премьер-министра приходит множество писем с благодарностью. В частности, после обращения сюда была отменена неправильно начисленная большая задолженность за газ в домах жителей Шайхантархусского района Дишида Абдувалиева и Мирабадского района Ойтузы Салиховой. Марвариахон Ибрагимова из Алмазарского района пишет: "Большое спасибо, сотрудники прокуратуры помогли восстановить электроснабжение. Любое обращение изучается и решается очень быстро и четко, проблемы устраняются безотлагательно". Анастасия Ли из Чианзарского района, выражая благодарность, отмечает: "Надо отдать должное такой оперативности и быстрой реакции! Наша жалоба была тут же изучена, проблема устранена: двор стал чистым, вывели весь мусор, благоустроена прилегающая территория. За все - большое спасибо!"

Современно решаются и обращения с просьбой помочь в различных вопросах. Нигинабу Бакоева из сельского союза граждан "Шергирон" Бухарского района благодаря отказанному ею обращению от 25 сентября этого года была обеспечена работой. Рустамжон Ахмедов из Ферганы пишет, что "после обращения меня вызвали в Ферганское территориальное предприятие электросетей, сообщили, что в ближайшие дни меня трудоустроят. Я был очень рад, причем не столько тому, что скоро получу работу, сколько такому высокому вниманию нашего Премьер-министра к нуждам рядовых граждан". Ойбек Эрназаров из Ургенчского района Хорезмской области пишет, что будет благодарен за внимание к его просьбе о помощи и отзывчивость всю жизнь: "Сегодня к нам домой пришли представители хокимията и сообщили, что помогут в ближайшие дни отправить мою младшую сестру в Ташкент для проведения хирургической операции. Я никогда не забуду такую доброту". После обращения в виртуальную приемную жительницу Яккасарайского района Ташкента Шахрибону Ахтамову пригласили в Министерство по делам культуры и спорта Узбекистана и пообещали оказать содействие в ее начинаниях в сфере искусства.

Среди поступающих в виртуальную приемную Премьер-министра обращений находятся под строгим контролем, поднятые в нем вопросы - быстро решаются. При этом граждане должны глубоко осознавать, что их жалобы и заявления выносятся на уровень Премьер-министра. Ведь не секрет, что не во всех случаях заявитель прав: кто-то, поспешив или ошибясь, не вникнув в суть вопроса, жалуется, приводя неверные сведения. Однако если

руктивные пожелания по дальнейшему развитию этой благородной инициативы. И все их объединяет один важный момент: неуклонное и последовательное продолжение широкомасштабных реформ, основоположником и инициатором которых был наш Первый Президент Ислам Каримов, находит несомненное одобрение народа, еще больше вдохновляет наших соотечественников, укрепляет их уверенность в завтрашнем дне. Предприниматели Отабек Нормуродов из Термеза и Дилбар Мугинова из Карманского района Навоийской области отмечают, что Указ Исполняющего обязанности Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева "О дополнительных мерах по обеспечению ускоренного развития предпринимательской деятельности, всемерной защите частной собственности и качественному улучшению делового климата" от 5 октября этого года будет способствовать дальнейшему ускорению развития малого бизнеса и частного предпринимательства, усиливанию гарантii защиты частной собственности, ее неприкосновенности, предотвращению бюрократических преград в развитии предпринимательства, и выражают свою искреннюю благодарность за это.

В виртуальную приемную также поступает много писем от молодежи. Активистка Чианзарского отделения ОДМ "Камолот" Диляра Медебекова выражает благодарность за благородную инициативу по строительству в ряде городов нашей страны новых многоэтажных жилых домов, учащийся академического лицея имени С. Сирожиддина при Национальном университете Узбекистана имени Мирзо Улугбека Тура Тураев от имени учащихся лицея выражает признательность за высокое внимание и заботу государства о воспитании и развитии подрастающего поколения. Привлекает особое внимание письмо ученика пятого класса школы №44 Учтепинского района столицы Эмира-Асаны Бокиева, направленное Премьер-министру Узбекистана: "Сегодня, услышав о Вашем посещении одной из школ Сергелийского района, мы с одноклассниками решили написать это письмо. Все мы очень хотели бы, чтобы Вы также побывали в нашей школе. Я люблю рисовать. Я хотел бы подарить Вам свою картину "Самарканд".

Эти примеры свидетельствуют о том, что каждое поступающее в виртуальную приемную Премьер-министра обращение находится под строгим контролем, поднятые в нем вопросы - быстро решаются. При этом граждане должны глубоко осознавать, что их жалобы и заявления выносятся на уровень Премьер-министра. В такой ситуации, когда на работе и в жизни человека преследуют сложные проблемы, трудно неуклонно следовать по своему пути. Думается, что подобные трудности может достойно преодолеть человек, прежде всего, уверенный в своих силах и потенциале, духовно богатый. В такой ситуации духовное богатство придает человеку огромные силы и является необходимой поддержкой...

Долг каждого из нас

■ За 25 лет независимого развития в нашей стране осуществлены кардинальные преобразования во всех сферах жизни государства и общества. Под руководством Первого Президента Ислама Каримова поэтапно проведены системные реформы по либерализации государственного и общественного устройства, направленные в том числе на обеспечение гражданских и политических прав граждан.

Согласно статье 11 Конституции Республики Узбекистан система государственной власти в нашей стране основывается на принципе разделения властей на законодательную, исполнительную и судебную.

В соответствии со статьей 89 Основного Закона Президент страны обеспечивает согласованное функционирование и взаимодействие органов государственной власти.

Конституционная модель государства и принципы взаимодействия властей создали прочную основу для того, что путем сдержек и противовесов обеспечивается воспрепятствование превращению института Президента в режим личной власти, неподконтрольной народу или способной игнорировать иные ветви государственной власти. Конституция и принятые на ее основе законы максимально точно определили статус главы государства, что стало важным шагом на пути построения демократического правового государства.

Конституционно-правовой институт демократических выборов занимает центральное место в системе политических прав наших граждан. Благодаря этому институту они непосредственно или через своих представителей могут участвовать в управлении делами государства и общества.

При прежнем тоталитарном режиме, существовавшем вплоть до 90-х годов XX века, обеспечение политических прав граждан было ограничено. Функционирующую в то время систему выборов нельзя было назвать по-настоящему свободной.

За годы независимости в Узбекистане сформирована новая демократическая система избирательного законодательства, полностью соответствующая нормам международного права. Созданы все условия для реализации общепринятых принципов избирательного права, обеспечения гласности и открытости выборов, независимости органов, осуществляющих их подготовку и проведение, предоставления равных возможностей кандидатам в ходе избирательной кампании, в том числе для ведения предвыборной агитации.

В нашей Конституции глава 23 посвящена избирательной системе. Кроме Основного Закона, в систему избирательного законодательства входят законы "О выборах Президента Республики Узбекистан", "О выборах в Ойли Мажлис Республики Узбекистан", "О выборах в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов", "О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан" и "О гарантиях избирательных прав граждан".

Помимо этого, в систему избирательного законодательства входят и ряд других нормативно-правовых актов, которые в той или иной степени затрагивают эту сферу. К ним относятся законы "О политических партиях", "О финансировании политических партий", "Об общественных объединениях", "Об органах самоуправления граждан", "О свободе совести и религиозных организациях", "О средствах массовой информации", "О гаражах и свободе доступа к информации" и другие. Наличие специального Закона "О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан" также является отличительной чертой нашего избирательного законодательства.

В ходе строительства правового государства и гражданского общества выборы стали действенным инструментом демократии, избирательное право - всеобщим, прямым и равным, закреплен принцип тайного голосования. Каждый из этих принципов создает гарантию того, что выборы будут честными и максимально точно отразят волю избирателей, всего народа. Таким образом, избирательное право в Узбекистане соответствует общепринятым нормам демократии.

4 декабря 2016 года в стране состоятся выборы Президента Республики Узбекистан. Избрание главы государства - судьбоносное событие для страны и каждого гражданина. Президент олицетворяет народную волю и власть, является гарантом достойной жизни народа.

Быть гражданином - это прежде всего быть неравнодушным к судьбе своей Родины и активно откликаться на происходящие события в обществе и государстве. Поэтому принять участие в предстоящих выборах Президента Республики Узбекистан - долг каждого из нас.

Очень важно, чтобы все граждане, особенно молодежь, осознали, что от их выбора зависит не только собственная судьба, но и судьба последующих поколений, благосостояние каждого и будущее процветание родной страны.

Шахноза Якубджанова.
Заместитель начальника
Управления защиты прав человека
Министерства юстиции
Республики Узбекистан.

Выборы-2016

На принципах открытости и гласности

■ В Республиканском пресс-центре по освещению выборов Президента Республики Узбекистан состоялся практический семинар для журналистов, принимающих участие в освещении избирательной кампании.

которого являются независимость, законность, коллегиальность, гласность и справедливость.

Особое внимание на семинаре было уделено накопленному в стране в предыдущие годы опыту подготовки и проведения выборов, нормам национального законодательства и правоприменительной практике по проведению выборов Президента в соответствии с общепризнанными международными стандартами и рекомендациями зарубежных наблюдателей. Внесенные в законодательство изменения, в частности, нашли отражение в усилении гарантий избирательных прав граждан и их свободного волеизъявления, что служит еще большей открытости деятельности избирательных комиссий.

Кроме того, в избирательном законодательстве раскрыто понятие предвыборной агитации, определены ее виды, формы и методы, предусмотрено образование избирательных участков в местах содержания под стражей. Введены и такие новшества, как сокращение требуемого количества подписей в представительных листах для участия в выборах с пяти до одного процента от общего числа избирателей страны.

На семинаре представители СМИ были подробно проинформированы о ходе подготовки к выборам. В частности, впервые в отечественной практике Центризбирком в этом процессе принял и осуществляет со вместно с институтами гражданского

общества Программу по дальнейшему повышению правовой культуры избирателей.

В реализации этой программы наряду с избирательными комиссиями участвуют Уполномоченный Ойли Мажлиса по правам человека, общественное движение молодежи "Камолот", Комитет женщин, благотворительный общественный фонд "Махалла", Совет Федерации профсоюзов, Общество инвалидов Узбекистана, Республиканский интернациональный культурный центр, Независимый институт по мониторингу формирования гражданского общества. Они ведут разъяснительную работу для повышения правовой культуры и политической активности широких слоев населения, в том числе женщин, молодежи, впервые голосующих юноши и девушки, представителей старшего поколения, лиц с ограниченными физическими возможностями, а также временно находящихся в местах содержания под стражей.

Отмечалось, что важное значение имеет создание "прямой линии" Омбудсмана. Теперь граждане могут получить квалифицированную юридическую консультацию по вопросам избирательного процесса. Это будет содействовать повышению правовой культуры и грамотности избирателей, а также позволит осуществлять мониторинг и оперативно реагировать на случаи воспрепятствования свободному волеизъявлению граждан.

Необходимо подчеркнуть, что избирательные комиссии активно и эффективно сотрудничают с электронными и печатными изданиями. В Республиканском пресс-центре по освещению выборов Президента Узбекистана вышло более 4380 статей, в том числе по центральным и местным телевидению и радиоканалам передано свыше 1700 интервью, сюжетов, в периодических изданиях опубликовано более 1850 материалов, в интернет-изданиях - более 820, в зарубежных СМИ - около 600 публикаций.

Участники семинара всесторонне обсудили актуальные задачи избирательных комиссий и журналистов в обеспечении открытости и гласности хода подготовки и проведения выборов, широком разъяснении среди населения избирательного законодательства, его сути и значения, эффективном использовании жанров журналистики, современных медиатехнологий в освещении избирательной кампании, дальнейшем усилении взаимодействия избиркомов и СМИ.



сия подписала двусторонние соглашения об освещении хода подготовки и проведения выборов Президента Республики Узбекистан с Национальной телерадиокомпанией Узбекистана, Национальным информационным агентством Узбекистана - УзА, информационным агентством "Жаҳон", Национальной ассоциацией электронных средств массовой информации, информационным агентством "Uzreport".

Центральной избирательной комиссией аккредитовано свыше 500 представителей отечественных и зарубежных СМИ, окружными избирательными комиссиями - более 430 местных журналистов. С начала избирательной кампании в средствах массовой информации Узбекистана вышло более 4380 статей, в том числе по центральным и местным телевидению и радиоканалам передано свыше 1700 интервью, сюжетов, в периодических изданиях опубликовано более 1850 материалов, в интернет-изданиях - более 820, в зарубежных СМИ - около 600 публикаций.

Участники семинара всесторонне обсудили актуальные задачи избирательных комиссий и журналистов в обеспечении открытости и гласности хода подготовки и проведения выборов, широком разъяснении среди населения избирательного законодательства, его сути и значения, эффективном использовании жанров журналистики, современных медиатехнологий в освещении избирательной кампании, дальнейшем усилении взаимодействия избиркомов и СМИ.

Бобур Абидов.
Корр. "Правды Востока".

На правах рекламы



Образовательные кредиты - надежда студентов

После обретения Узбекистаном независимости одной из приоритетных задач молодого государства стало коренное реформирование сферы образования, подготовка квалифицированных кадров, отвечающих высоким интеллектуальным, духовно-нравственным качествам.

Для ее реализации принят Закон "Об образовании" и Национальная программа по подготовке кадров. С целью осуществления намеченных в этой программе задач, создания широких возмож-

ностей для получения образования, усиления социальной защиты граждан, получающих высшее образование, в свое время было принято постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан

Альбина Илмуратова,
студентка Государственного университета
Республики Каракалпакстан:

- Сегодня каждый студент становится свидетелем больших изменений, происходящих в социально-экономической жизни нашей страны. Новые реформы в сфере образования направлены на всестороннюю поддержку молодежи, жаждущей знаний. В этом году у меня были трудности с оплатой контракта, поэтому обратилась в Ходжейлийский филиал Народного банка с просьбой выделить образовательный кредит. В короткий срок сотрудники банка помогли мне оформить необходимые документы. Я в очередной раз на деле убедилась, что в нашей стране созданы все необходимые условия для получения высшего образования.

Условия получения образовательного кредита

Для получения образовательного кредита необходимо представить в банк следующие документы:

- заявление о выделении кредита;
- контракт, оформленный между студентом и образовательным учреждением;



- справку с места жительства кредитора;
- справку о заработной плате с места работы кредитора;
- справку о доходах за последний год с места работы кредитора;
- документ, гарантирующий обеспечение возврата кредита (залог имущества или ценных бумаг, гарантия банка, поручительство третьего лица, страховой полис страховой компании о страховании риска непогашения кредита заемщиком).

После представления необходимых документов специалист банка, изучив платежеспособность кредитора, готовит письменное заключение о выдаче или невыдаче кредитных средств. Комитет по выдаче кредитов, ознакомившись с документами, в течение 10 дней принимает решение и оповещает заявителя в письменном виде. В случае положительного решения подписывается договор и график обязательств.

Дилмуруд Бабаджанов,
студент Ургенчского филиала Ташкентского университета
информационных технологий:

- Студентом - мечта каждого молодого человека. Она у меня сбылась, и я уже студент четвертого курса одного из престижных вузов страны. За время учебы получил необходимые знания в квалифицированных преподавателях, приобрел новых друзей. Только одно меня волновало: как платить за учебу по контракту? Наши оптимальное решение этой проблемы - Ургенчский филиал Народного банка помог своевременно оплатить учебу. Выделение льготных образовательных кредитов придает молодежи веру и надежду.

На какой срок выдается образовательный кредит?

Согласно постановлению образовательные кредиты выдаются:

- студентам бакалавриата - на 10 лет с учетом периода обучения;

подписал Закон "О государственной молодежной политике", направленный на гармоничное развитие молодых людей. В основе этого документа - определение полномочий государственных органов в реализации государственной молодежной политики.

Акционерно-коммерческий Народный банк всегда уделял большое внимание финансовой поддержке молодежи, особенно детей из социально уязвимых семей. Всего банк помог около 6000 студентам, выдав им 16,3 млрд сумов кредитных средств. А за девять месяцев этого года он выдал кредиты около 300 студентам на 1,4 млрд сумов.



- студентам магистратуры - на пять лет.

Период прохождения воинской службы в этот срок не входит. Круглым сиротам, воспитанникам домов милосердия, инвалидам первой и второй групп кредиты выдаются по нулевой процентной ставке. Для остальных групп студентов устанавливается плавающая процентная ставка на выше действующей ставки рефинансирования Центрального банка Республики Узбекистан.

Далёр Холдоров,
студент Джизакского государственного
педагогического университета:

- Знаю об образовательных кредитах еще до поступления в университет. Рад, что сегодня сам пользуюсь этими льготами. В течение трех дней сотрудники Фаришского филиала Народного банка оплатили контракт.

Молодых людей интересует вопрос: можно ли направить стипендию на оплату кредита? Конечно, студент может оплатить образовательный кредит за счет своей стипендии.

Информационная служба
Народного банка.

Услуги лицензированы

амкодор ИП ООО "АМКОДОР-TASHKENT"
официальный дистрибутор в Республике Узбекистан

- > продажа
- > гарантия
- > сервис
- > запчасти
- > обучение
- > персонала
- > консультации
- > специалистов

Узбекистан, г. Ташкент, ул. 8 Марта, 57.

Телефоны: (+998 94) 669-29-71, (+998 71) 283-42-18, (факс) 283-42-17.

E-mail: ajle@mail.ru, amkodortashkent@mail.ru Web-site: www.amkodor.uz



БЕЛОРУССКАЯ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНАЯ, КОММУНАЛЬНАЯ, СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ И СПЕЦИАЛЬНАЯ ТЕХНИКА



Товар сертифицирован. Услуги лицензированы

Республика Узбекистан получила финансирование Всемирного банка в размере эквивалентом 186 млн долларов США на реализацию проекта «Совершенствование системы здравоохранения» (Здоровье-3) и планирует использовать часть средств на оплату товаров, работ, сопутствующих и консультационных услуг, закупаемых по этому проекту. В рамках реализации проекта объявляется конкурсный отбор на должность административного координатора по разработке проекта «Оснащение медицинским оборудованием Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи и других медицинских учреждений, оказывающих экстренную медицинскую помощь».

Квалификационные требования:

Образование:
• высшее медицинское или экономическое (или другая смежная специальность);

• предпочтительно иметь дополнительное последипломное образование (тренинги) по организации и управлению здравоохранением;

• научная степень является преимуществом.

Опыт работы:

• не менее пяти лет в системе здравоохранения;

• опыт работы и знание организационной структуры управления деятельностью службы экстренной медицинской помощи является преимуществом;

• опыт разработки нормативно-правовых документов в сфере организации и управления здравоохранением;

• опыт работы по реформированию системы здравоохранения приветствуется.

Другие навыки:

• знание русского и узбекского языков обязательно, знание английского является преимуществом;

• навыки работы в программах редактирования текстов, электронных таблиц, графических программах (в частности, MS Word, Excel, Power Point и др.).

Основные задачи консультанта:

• координация всех мероприятий по подготовке нового проекта «Оснащение медицинским оборудованием Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи и других медицинских учреждений, оказывающих экстренную медицинскую помощь»;

• управление Группой по подготовке дизайна нового проекта (ГПП), состоящей из международных и местных консультантов по направлениям деятельности.

Заявители могут представить свои подписаные резюме на русском и английском языках не позднее 15.00 (время ташкентское) 1 ноября 2016 года по адресу: г. Ташкент, ул. Паркентская, 51, Ташкентский институт усовершенствования врачей, 3-й этаж, нарочно или отправить по факсам: (+998 71) 268-08-19, 267-73-47, 268-12-13 или электронной почте: office@jprb.uz

Формат резюме может быть
выслан по запросу.

16-12

АКЦИОНЕРНО-КОММЕРЧЕСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ БАНК «ИПОТЕКА-БАНК»

объявляет о проведении открытого запроса предложений на поставку серверного оборудования

С техническими требованиями по запросу можно ознакомиться на официальном сайте банка (www.ipotekabank.uz).

Коммерческие предложения принимаются до 28 октября 2016 года по адресу:

Узбекистан, 100000,
г. Ташкент, ул Шахрисабзская, 30.

Головной офис АКИБ «Ипотека-банк».

Контактные телефоны: 150-98-05, 150-08-21.

Веб-сайт Ипотека-банка: www.ipotekabank.uz

Услуги лицензированы

Просим вернуть за вознаграждение утерянный кадастровый документ на дом по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский район, ул. Юнуса Раджабий, 75. Телефон (+998 97) 710-13-14.

16-12

**ПРАВДА
ВОСТОКА**

Главный редактор
А. С. Усманов

Социально-экономическая
и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Бухара (0365) 223-14-00
Карши (0590) 722-55-45

Индекс 178

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41. Тираж 13533 экз. Заказ №J-042

Наш адрес:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотниар, 32.
Отдел писем: тел. 233-05-18,
факс 233-56-33.
Адрес в интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz

Навои (0436) 224-28-43

Наманган (0369) 233-24-47

ISSN 2010-6493
9772010 6493
Нукус (0361) 224-20-46
Самарканд (0593) 355-59-02

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-13.
Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати
и информации Республики Узбекистан.
Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю,
кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

Дежурный редактор - К. Мосин
Корректор - И. Яруллина
Дежурный - М. Каршибаев
Оператор ЭВМ - В. Лихолетов

Те, кто не заслужил... поражения

■ Чемпионат Узбекистана. Высшая лига. Двадцать пятый тур. «Навбахор» - «Бухоро» - 1:2, «Металург» - «Кизилкум» - 1:0, «Шуртан» - «Андижон» - 2:0, «Согдiana» - «Обод» - 2:1, «Локомотив» - «Кокана-1912» - 4:0, «Нефчи» - «Пахтакор» - 1:0, «Бунёдкор» - «Насаф» - 1:0, «Машал» - «Олмалик» - 2:1.

Подсчитано, что команда, набравшая 33 очка, может остаться в высшей лиге. Это теоретические выкладки за пять туров до окончания чемпионата. Что примечательно, пять клубов, которым грозит переход в первую лигу, проиграли. Но если «Кокана-1912» и «Андижон», как говорится, по душе уступили сильным противникам, то остальные аутсайдеры отчаянно сопротивлялись и заслуживали хотя бы одного бала. Не повезло.

Безусловно, центральной была встреча двух фаворитов - «Бунёдкора» и «Насафа». Было справедливо, подели они очки. Шла равная борьба все 90 минут. Удача улыбнулась ташкентцам. Усилия товарищ в середине первого тайма завершил Эльзор Шумурадов. У каршиев времени, чтобы сквитать счет, было недостаточно. Главное - имели возможности, но не использовали. Как и предполагали специалисты, в таком принципиальном противостоянии исход матча решил единственный гол.

«Бунёдкор» сохранил шансы, чтобы продолжить путь до «золота», а «Насафу», в составе которого нет звезд, видимо, придется опять довольствоваться «бронзой». Заметим, что каршии, да и ташкентцы предстоит еще встретиться с основным конкурентом - «Локомотивом». Правда, у железнодорожников такой запас очков, что вряд ли под занавес сезона они упустят чемпионское звание.

Только показалось, что «Пахтакор» поймал свою игру, как вновь осечка. В гостях проиграл «Нефчи». Теперь маловероятно, что подопечные главного тренера Григория Колосовского сумеют подняться на призовую ступеньку пьедестала почета. Слишком много упущено прежде.

Положение команд после двадцать пятого тура

Клубы	В	Н	П	М	О
1. «Локомотив»	18	5	1	63:19	59
2. «Бунёдкор»	16	6	2	42:11	54
3. «Насаф»	15	6	4	44:20	51
4. «Бухоро»	13	7	5	33:23	46
5. «Металург»	12	6	6	40:28	42
6. «Пахтакор»	12	5	8	39:27	41
7. «Кизилкум»	11	7	7	35:30</	